MATEMATICAS 1° BACHILLERATOQ TEMA 1 24-10-12

Nombre:

1.- Calcula, simplificando al maximo el valor de: (sin calculadora)

15 1 1500
243-5 %—4\/135—‘/§:
& \[: 14 25

2.-Efectia la siguiente operacion y simplifica el resultado:

Ix+1 +2—x 2 _2x+1_
¥2-2x+1 x-1 x=2 x-1

3.-Un cliente de un supermercado ha pagado un fotal de 156 € por 24 litros de leche, 6 kg de jamén
serrano y 12 litros de aceite de oliva. Calcular el precio de cada articulo, sabiendo que 1 litro de
aceite cuesta el triple que 1 litro de leche y que 1 kg de jamén cuesta igual que 4 1 de aceite mas 4 |
de leche. Resuelve por el método de Gauss

4.- Resuelve el sistema de inecuaciones:
JL' - 1 ‘2 2x + 1

5 <i-(x+2)




MATEMATICAS 1° BACH. TEMA 1 5-12-2012

1.-a) En los tres cursos de una diplomatura hay matriculados un total de 350 alumnos,
Fl nimero de matriculados en primer curso coincide con los de segundo més el doble de
fos de tercero. Los alumnos matriculados en segundo més el doble de los de primero
superan en 250 al quintuplo de los de tercero. Caleula el nimero de alumnos que hay
matriculados en cada curso

3x+1
b) Resuelve el sistema de inecuaciones: X+2
x*-4>0

<2

2.- Sabiendo que o, es un angulo del segundo cuadrante y sen o0 = 1/2 , § un angulo del
tercer cuadrante y tagp = V3 . Caleula (sin calculadora):

cos ¢ sen{c+f) sen 20,

3.- a) Conociendo la formula de sen(a +b), demuestra la de cos(a +b).

b) Demuestra que la siguiente identidad es cierta,

2 senx sen’ x

= COS2
fag2x COSX
4.- Resuelve las siguientes ecuaciones, dando todas las soluciones:

6cos” x + cos 2x = 1 sen(2x)-cos x = 3sen’x

5.- Dos de los lados de un paralelogramo miden 6 cm y 8 cm, y forman un éngulo de

32°, ¢ Cuénto miden las diagonales? ;Cudnto mide el area?



RECUPERACION MATEMATICAS 1°Bach. TEMAI 19-12-12

1.- a) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones, representando graficamente las
soluciones:

x’-2x-8<0
-3x+5
2x-10
b) Demuestra la formula de sen(a-b) conociendo la de sen(a+b).

<1

2.- a) Comprueba que la siguiente igualdad es cierta:

cos(a—b)—cos(a+b)
sen(a + b)Y+ sen(a—b)

tag b

b) (Sin calculadora) Resuelve la siguiente ecuacion trigonoméirica:

senxy + sen2x = fgx

3.- Sean A y B dos puntos inaccesibies, pero visibles desde otros punios C y D,
separados por 73,2m.  Suponiendo que los angulos ACD = 80°%  BCD = 43°
BDC =32° y ADC = 23° determina la distancia AB.

4.- Sabiendo que: sena = ——3—2 yilgfh= % ,que « €4°cuadrante y S € 3° cuadrante.

Calcula:

i) sen(a+ ) i) cos[—g—)



Examen de Complejos 11-01-13 1°Bachillerato. B

_’-)’-3 _ i5 ___ilﬁ

-2 P

t.- Calcula : (3;

Representa graficamente el resultado.

2.- Calcula, expresando el resultado en forma bindmica:

(242 + 242
(V3+i)

3.~ Dados los complejos 2 —ai y 3 —bi, halla a y b para que su producto sea igual a
8 +4i.




RECUPERACION DE COMPLEJOS 1°B

Nombre:

1.- Calcula y deja el resultado en forma binomica:

(—3+3«/§i! _
(-1-i)

2.-Halla el valor de x en la expresion z =

para que:

a) z sea un nimero complejo imaginario puro.
b) z sea un numero complejo real puro.
¢} modulo de z sea 1.

3.~ Calcula: w -i%,

2—i

Representa graficamente el resultado.

24-01-13



Matematicas — 1° BACHILLERATO Tema II(1° parte)  (25/02/13)

Nombre:

1.- a) Dados los vectores d =27 -+ v b =(1,-4), se pide:
i) Caleula: (a5 )-(a-25)

ii) Halla un vector ¢ perpendicular al vector b y de médulo 3.

b) Sabiendo que ll;} =2, d=(-1,1) y el angulo que forman los vectores a y b vale

45°, halla las componentes del vector b.

2.-Consideremos el triangulo de véttices A(1,1); B(2,-3) y C(3,5). Se pide:
a) Ecuacion de la mediana que pasa por C.
b) Punto D para que ABCD sca un paralelogramo y punto de corte de las diagonales.

3.-Considera las rectas
o ¥ -1 y-2

S 2 3
a) Halla los valores de m para que r y s sean paralelas
b) ;Para que valores de m las rectas r y s se cortan en un punto cuya ordenada es 17
c) Encuentra la ecuacién de una recta perpendicular a 1 y que pase por ¢l punto de corte
derysparam=I1.

sy = mx+2

4.- a) Las rectas 2x 13y — 6 =0 y ax +y -5 =0 forman un angulo de % radianes,

¢ Cuanto vale a?

b) Halla el punto de la recta 2x - 4y - 1 =0, que con el punto A(-4,0 )y el origen de
coordenadas forma un tridngulo de area 3.



EXAMEN DE GEOMETR{A 15-03-2013
Nombre:

1.- Calcula las coordenadas de un punto P situado sobre la recta
X +y— 15 =0 que equidiste de las rectas y —2=0,4x -3y - 6=0

2.- Dadas las rectas rE£+J5,:1 y s=2x-y+3=0,sepide:
a

a) Halla el valor de « para que las rectas ry s sean paralelas.
b) Para a = 1, halla el angulo que forman las rectas r y 5.

3.- Halla el 4rea del paralelogramo ABCD, sabiendo que la ecuacién del lado AB es
x - 2y = 0, la ecuacién del lado AD es 3x + y= 0 y las coordenadas del punto C (3,5).
Razona la respuesta.

4.-Ecuacién de la circunferencia que pasa por los puntos 4(1,—2) y B(3,1), sabiendo
, {x =—143f
que su centro estd en la rectar :
y=2+{
5.- Halla ¢ con la condicion de que la recta s:8x-6y+c = 0 sea tangente a la
circunferencia x2+y2-6x+4y-3=0.

6.- Definicion de hipérbola,
Halla la ecuacién, vértices y excentricidad de una hipérbola, sabiendo que un punto de
ella dista de los focos 14 y 6 cm. Y que uno de los focos es F(8,0).



RECUPERACION 2" EVALUACION 1° B.C.T. 12/4/13

1.-Dadas las rectas r=x-2y—-4=0y s=y=4x+5

% 5

a) Halla la ecuacion de la recta “q” que pasa por el punto de interseccién de las

€ 37

rectas “1” y “s” yes paralelaalarecta f=6x+5y-~-3=0. (3 puntos)
b) Calcula la distancia entre las rectas “q” y “t”. (3 puntos)
¢) LEncuentra el punto simétrico del origen respecto de la recta “1”. (4 puntos)

2.- a) Calcula el valor de a, para que los puntos Ada, 8) B(-11,3) y C(-8, -2) sean
vértices de un tridngulo isdsceles de lado desigual AC y halla su 4rea. (6 puntos)

b) Dados los vectores ii =6 — j y ¥ =mi +#nj , se pide:
Calcula el valor de m y n para que los vectores i y v sean perpendiculares y el modulo

dev sea 4. (4 puntos)
‘. . . x+1 y-2
3.- a) Halla la ecuacidn de la circunferencia tangente a la recta s = 5 = 3 y cuyo
x=34 . .
centro es el punto de corte de la recta r: AeN  con el gje de abscisas.
y=-2+24

(6 puntos)

b) Halla la mediatriz del segmento de extremos 4 (— %,2) y B(-2,3). (4 puntos)




EXAMEN DE MATEMATICAS TEMA III (1* parte) 17-05-13

Nx+3

x? +4x

1.- a) Halla el dominio de la funcion de forma razonada: f(x)=

(4 puntos)
3x+2

b) Halla la inversa de la funcién f(x) = . Estudia si :51— pertenece al recorrido de

f(x). (4 puntos)
¢) Calcula f o g(x) (2 puntos)

2.- a) Resuelve la siguiente ecuacion: 320+ . 28.3"4+3=0 (5 puntos)

log, (y—18)=2

b) Resuelve el sistema 1 (5 puntos)
log . (x+3)=~
2
x?=2x si x<-2
2 pr—
3.- Dada la funcién f(x) =< i 31 si ~2<x<3 , sepide:
x° +3x
NX+6-3 |
T3 si 3<x
L X-—

a) Dominio. (2 puntos)
b) Estudia la continuidad de la funcién, indicando el tipo en aquellos puntos donde

sea discontinua. (8 puntos).

4.- Calcula los siguientes limites:
Sx =7

a) h’mz—_zl;3 (5 puntos) b) lim———=— (5 puntos)
27 x° 49 X \/m +4x



EXAMEN DE MATEMATICAS TEMA I1I (2° parte) 12-06-13

Nombre:

1.- a) Aplicando la definicion de derivada, halla la derivada de f(x) = x* -3 enel
punto de abscisa x = 1. (4 puntos)

b) Deriva y simplifica:

- 4 5
S0 =6-x) 3x g(x) = @ i heo) = (%)

2.- a) Halla los valores de a y b para que la funcién f(x) = ax® + bx* — 24x tenga un

méaximo en x =-2 y su grafica pase por el punto de coordenadas P(1,—26).
{5 puntos}

b) Halla la ecuacion de la recta tangente a la grafica de la funcion f(x) = x o+

2-3x
en el punto de abscisa x = 4 .(5 puntos)

3.- Dada la funcién f(x) =

, se pide:
x? =3y

a) Dominio y cortes con los ejes. (i puntos)

b) Intervalos de crecimiento y decrecimiento. Maximos y minimos. (4 puntos)
¢) Asintotas. (3 puntos)

d) Grafica de la funcidn. (2 puntos)




EXAMEN DE MATEMATICAS 1° BACHI. JUNIO

senx(l+ cos2x — senx)
cos’ x — sen’ x

s’ x

1.- a) Simplifica la expresion

b) Resuelve la ecuacién: | —senx =
3senx

2.- Resuelve el tridngulo sabiendo que a=8cm, 4=50° y B =60°, Halla la longitud
de la mediana correspondiente al vértice A.

3.- Dada la recta r Eﬂ L.y-3

, halla las ecuaciones de las rectas que siendo perpen-

diculares a r disten del origen 65 u.

4.- Halla la ecuacidn de la recta que pasa por el punto de interseccion de las rectas
-1 2
Tx-5y=3y, E—Tzi‘%—y es paralelaalarecta x+2y+1=0,

5.- Ecuacidn general de la circunferencia que pasa por los puntos P(-3,0) y Q(1,-2)y
tiene sus centroen larecta r=x—-y+3=0.

2x-1 si x<0
2
6.- Dada la funcion f(x) =< zx 4 si 0 <x <3, se pide:
x°=3x+2
2x -1 si 3<x
x._.

a) Dominio.
b) Estudia los puntos de discontinuidades ¢ indica de qué tipo son.

Vax? 12 -3x -2

x—2

7.- Halla el limite de la funcion ]ing

=

t

8.-a) Dada la funcion f(x)= , calcula la recta tangente en el punto de abscisa

x=-1.

b) Encuentra los puntos de la grafica f(x) = (\/: - 1?)2 en los que la recta tangente es
paralela a la recta y =1

.3
9.- Dada fa funcion f(x)= ——;—1 ,calcula:

a) Dominio y cortes con los gjes.

b) Crecimiento y decrecimiento. Maximos y minimos.
¢) Asintotas.

d) Gréafica.




EXAMEN DE MATEMATICAS 1° BACH. SEPTIEMBRE 2013
Nombre:
1.- Halla tres nimeros sabiendo que suman 15, que el segundo es la mitad de la suma de
los otros dos juntos y que el tercero excede en uno al doble del primero.

Resuelve el sistema por el método de Gauss,

2.-a) Resuelve y calcula el area de un tridngulo sabiendo que:
a=5'5cm, b=6'Sem y B=117°.

b) Resuelve la signiente ecuacién trigonométrica:  2cos2x = —3senx — 2sen’y

3.- Calcula, expresando el resultado en forma binémica:

o 5200 (1+i)-(2+3i)_i37=
)(\/ﬁ—iy KA

4.-a) Halla la ecuacién de la recta que pasa por ¢l punto de interseccion de las rectas
P3x+2y-4=0 y s:6x+y-2=0 y es perpendicular a la recta f Sx-3y+27=0

b) Resolver la ecuacion logaritmica 3logx—log32 = log%

5.- Calcula los siguientes 1imites:

3 lim (Vx+3 -vx-2) b)lim@

2
X4 X2 x° —-2x

6.- a} Determina a y b para que la siguiente funci6n sea continua en su dominio:

x2+1 si x<0
S =3ax+b si 0<y<3
xX=5 s x>3

b) Halla la ecuacién de la recta tangente a la grafica de la funcién Fx)=x+ 1 en el
X

punto de abscisa x =1

2
X

7.- Dada la funcién f(x) = ——i , s¢ pide:
x pa—

a) Dominio y puntos de corte con los ejes.

b) Intervalos de crecimiento y decrecimiento, Maximos y minimos relativos,

¢) Asintotas.

d) Gréfica




